

Končno carinska cona v Ljubljanskem BTC

Premajhen odziv ljublj. gospodarstva

Junija 1985 je bil imenovan iniciativni odbor za ustanovitev carinske cone v Ljubljani. V teh dobrih dveh letih delovanja je opravil posvetovalno funkcijo pri ustanovitvi carinske cone v Ljubljani. Iniciativni odbor je delovno organizacijo Blagovno transportni center Javna skladišča Ljubljana, Šmartinska 152 (BTC) ves čas podpiral pri njenih prizadevanjih za pridobitev statusa edinega ustanovitelja carinske cone v Ljubljani.

Primarna naloga iniciativnega odbora je bila koordiniranje priprav na ustanovitev carinske cone v Ljubljani.

Po več kot dvehletnih pripravah, ki jih je vodila delovna organizacija BTS, je Zvezni izvršni svet dne 6. avgusta 1987 izdal soglasje za ustanovitev carinske cone v Ljubljani.

Po tem soglasju se v carinski coni v Ljubljani lahko opravljajo gospodarske dejavnosti:

- industrijska proizvodnja blaga za izvoz in storitve oplemenitenja blaga na tujem blagu;
- skladiščenje in pretovorno skladiščne storitve na tujem blagu;
- priprava neocarinjene tujega blaga za tuja tržišča (npr. sortiranje, merjenje, pakiranje ipd.).

Te gospodarske dejavnosti v carinski coni se lahko opravljajo na osnovi pogodb s tujimi partnerji, in sicer: pogodbe o izvozu blaga, proizvedenega v carinski coni in o izvozu storitev, opravljenih v carinski coni; pogodbe o vlaganju tujih oseb v OZD, pogodbe o dolgoročni proizvodnji kooperaciji, poslovno tehničnem sodelovanju ter pogodbe o pridobitvi oziroma odstopu materialnih pravic na tehnologiji med OZD in tujimi partnerji.

Z izdajo soglasja o ustanovitvi carinske cone v Ljubljani je BTC izpolnil še zadnji pomembnejši pogoj za pričetek delovanja carinske cone.

Še pred tem je namreč BTC izpolnil tudi ostale pogoje za ustanovitev

carinske cone, med katerimi je gotovo najpomembnejši prostorski pogoj. Kot je znano ima namreč BTC na voljo okrog 14 ha zemljišč za potrebe carinske cone.

Prva stopnja izgradnje carinske cone je končana, saj je BTC sredi preteklega leta zgradil 5.100 m² velik poslovni objekt z vso potrebno infrastrukturo (cestišče z odstavnim pasom, industrijski tir, parkirišče, energetski objekt, vhodno kontrolni objekt), ki dovoljuje tudi takojšnje širitev poslovnih zmogljivosti v carinski coni. S tem v zvezi BTC predvideva, da se bo že v naslednjem letu pričelo z izgradnjo novega poslovnega proizvodnega objekta, ki naj bi s svojo funkcionalnostjo dopuščal več dimenzionalne možnosti za opravljanje gospodarske dejavnosti v carinski coni.

BTC kot edini ustanovitelj carinske cone v Ljubljani bo upravljal s carinsko cono in v njej opravljal predvsem svojo temeljno pretovorno skladiščno dejavnost. Sedaj pa intenzivno nadaljuje s komercialnimi aktivnostmi v zvezi z opravljanjem gospodarske dejavnosti na carinski coni.

Večina ljubljanskega gospodarstva niti ni podrobneje seznanjena s številnimi možnostmi uporabe carinske cone za gospodarsko dejavnost. Le redki so dojeli perspektivne možnosti razvoja izvoza svojih izdelkov oziroma uslug. Zato BTC sedaj, ko ima že soglasje Zveznega izvršnega sveta za carinsko cono, pričakuje večji odziv ljubljanskega gospodarstva; pogoji poslovanja so namreč šele sedaj jasnejši in se bo lažje vključiti tudi po tej poti v mednarodno delitev dela. Za izvoz pa vemo, da mora biti osnovna usmeritev vsakega sodobnega gospodarstva; v sedanjih pogojih gospodarjenja pa postaja izvozna usmeritev vedno večja potreba, za večino celo izhod iz gospodarske krize.

Tone Simončič

Z obiska v pobrateni občini Kardeljevo

Nagrada občine Kardeljevo Donitovcu Stanetu Podvizu

V občini Kardeljevo, ki je pobratena z občino Ljubljana-Šiška so 23. oktobra praznovali občinski praznik. Ob tej priložnosti so na slavnostni seji skupščine občine podelili priznanja najzaslužnejšim delavcem v svoji občini. Na obisk so tudi povabili najboljše delavce iz pobratenih občin s katerimi že vrsto let sodelujejo. Iz naše občine sta se tako udeležila Stane Podviz, kot najboljši delavec in Matjaž Jelovčan sekretar OK ZSMS kot predstavnik skupščine občine Ljubljana-Šiška. Delegacijo je sprejel predsednik skupščine občine Kardeljevo tov. Zdravko ŽDERIČ. V kratkem razgovoru nas je seznanil z razvojem občine in s težavami, ki jih pestijo. Seveda pa sta bila dva dneva prekratka, da bi se dobera seznanili z vsem, kar so nam želeli pokazati. A že po ogledu hotela Labinac, v katerega je vlagala Emona iz Ljubljane, pa delovne organizacije Dalmacija, ki se je iz majhne predilnice razvila v DO, kjer poskusno gojijo jegulje za izvoz, pol-

nijo vino in vzgajajo različne vrste tropskih rastlin, smo spoznali, da bi radi z našo občino in širše še tesneje sodelovali. S skupnimi vlaganji v znanje in tehnologijo bi namreč lažje premostili že prevelik razkorak.

Nagrada občine Kardeljevo Donitovcu Stanetu Podvizu

Stane Podviz je bil rojen leta 1958 in dela kot vzdrževalec v Donitu v TOZD-u Tesnit že od leta 1976: S svojim prizadevnim delom si je med sodelavci pridobil ugled in spoštovanje. Z dobrim delom je veliko prispeval k nemoteni proizvodnji v Tozd-u z inovacijskimi predlogi, pa bistveno pripomogel k pocenitvi proizvodnje. Enako vestno in odgovorno opravlja tudi samoupravne in sindikalne obveznosti, dejaven pa je tudi v krajevni skupnosti in v različnih organizacijah.

Matjaž Jelovčan



OBVESTILO

Nastanitveni center Šiška, Celovška 264 obvešča vse kra-jane, delavce na področju občine Šiška in druge, da

NUDIMO

izredno kvalitetne obroke druž-bene prehrane po cenah, za katere se glede na zahteve posameznih DO in drugih naročnikov dogovorimo.

Cene malic so od 1300.- do 1850.- din. Kuhamo in prevažamo tudi za izredne priložnosti.

PRIDITE! POSKUSITE! ODLO-ČITE SE!

Stari predlog o načinu financiranja KS zavrnen, pripravljaja se novi

Na zadnji seji Zborov SoB Ljubljana-Šiška in Skupščine mesta Ljubljane, so delegati razpravljali o Osnutku družbenega dogovora o financiranju krajevnih skupnosti na območju ljubljanskih občin.

Osnutek dogovora, ki sta ga pripravila Izvršni svet Skupščine mesta Ljubljane in delovna skupina pri Mestni konferenci SZDL Ljubljana, naj bi opredelila način, kako zagotoviti denar za delo in življenje krajevnih skupnosti. Z družbenim dogovorom naj bi določili osnovna merila za zagotavljanje sredstev za osebne dohodke in skupno porabo delavcev KS, materialne stroške, amortizacijo in za večja vzdrževalna dela v KS. Le te zahteve so bile sprejete že leta 1985 in kar dve leti je trajalo, da je bil pripravljen dogovor.

Vendar so ga delegati vseh zborov občinske skupščine zavrnil, ker je na besedilo bilo danih preveč pripomb in predlagali ponovno pravo osnutka. Ocenjeno je bilo namreč, da bi s tako delitvenim siste-mom financiranja razvrednotili že dosežene rezultate v KS.

Delegati mestne skupščine so sprejeli pobudo delegatov naše občine in zavrnil takšno obliko dogovora. Zadovolili so delovno sku-pino, da pripravi novega.

Bojan KOŠMRLJ



MK ZSMS Ljubljana je v mesecu oktobru gostila tričlansko gruzijsko delegacijo iz Tbilisija. Ob tej priložnosti so obiskali tudi našo občino, točneje bili so gostje delovne organizacije Iskra-Avtomatika, TOZD Naprave za energetiko. V prisrčnem pogovoru so se gostje seznanili s proizvodnim programom te temeljne organizacije, najvišji predstavniki Iskre pa so jim orisali tudi razvoj te izvožno usmerjene delovne organizacije.